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TRACK & FIELD CO S.A. 

CNPJ/ME nº 59.418.806/0001-47 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

realizada em 05 de março de 2026 

 

I. Data, Hora e Local: 05 de março de 2026, às 14h00, presencialmente no 

escritório da Track & Field Co S.A. (“Companhia”), na Rua Dr. Eduardo Souza Aranha, 

387, Itaim Bibi, São Paulo-SP. 

 

II. Convocação: Dispensada a convocação prévia em face da presença da 

totalidade dos membros em exercício do Conselho Fiscal da TRACK & FIELD CO S.A.  

(“Companhia”). 

 

III. Presença:  Presente a totalidade dos membros em exercício do Conselho Fiscal 

da Companhia.  

 

IV. Composição da Mesa: Sr. Márcio José Soares Lutterbach, Presidente; e a 

Sra. Ana Cláudia Felix do Nascimento, Secretária. 

 

V. Ordem do Dia: (i) Examinar e emitir parecer sobre o Relatório Anual da 

Administração e as Demonstrações Financeiras da Companhia relativas ao exercício 

social encerrado em 31 de dezembro de 2025, acompanhadas das notas explicativas e 

do relatório do auditor independente, bem como sobre a proposta de destinação do 

resultado do exercício de 2025; (ii) Examinar e emitir parecer sobre a proposta da 

administração para o aumento do capital social da Companhia. 

 

VI. Deliberações: (i) No uso de suas atribuições legais e estatutárias, os 

membros do Conselho Fiscal examinaram a versão preliminar do Relatório Anual da 

Administração e as Demonstrações Financeiras da Companhia, referentes ao 

exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025, acompanhadas das notas 

explicativas e do relatório do auditor independente, bem como a proposta de destinação 

do resultado do exercício de 2025. Com base nas informações e esclarecimentos 

recebidos, os membros do Conselho Fiscal opinaram, por unanimidade, e sem 

ressalvas, que as Demonstrações Contábeis refletirão adequadamente a situação 

financeira e patrimonial da Companhia, bem como que os documentos referidos 
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acima estão em condições de serem apreciados e votados pelos acionistas da 

Companhia em Assembleia Geral Ordinária. (ii) Ademais, nos termos do artigo 163, 

inciso III, da Lei 6.404/76, avaliaram a Proposta da Administração a ser encaminhada 

à Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária a se realizar em 24 de abril de 2026 

de aumentar o capital social da Companhia, por meio da capitalização da reserva 

estatutária para Investimento e Capital de Giro, no valor de R$ 157.564.000,00 

(cento e cinquenta e sete milhões quinhentos e sessenta e quatro mil reais), sem a 

emissão de novas ações. Os membros do Conselho Fiscal opinaram, por 

unanimidade, e sem ressalvas, que a proposta de aumento de capital está em 

condições de ser apreciada e votada pelos acionistas da Companhia em Assembleia 

Geral Extraordinária. 

 

VII.  Encerramento: Não havendo nada mais a tratar, o presidente declarou a reunião 

encerrada e suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário para a lavratura da presente 

ata que, lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes.  

 

São Paulo, 05 de março de 2026 

 

 

Mesa: 

  

 

____________________________ 

Márcio José Soares Lutterbach  

Presidente 

 

 

____________________________ 

Ana Cláudia Felix do Nascimento 

Secretária 

 

 

Conselheiros presentes: 

 

____________________________ 

Conrado Valiante da Rocha 

 

 

____________________________ 

Fernando Custódio Zancopé 

  

____________________________ 

Márcio José Soares Lutterbach 

 


